

# 两大“梦之队”进行世锦赛队内选拔赛 检阅群星 意在东京



杨健在男子10米跳台决赛中。

在刚过去的周末，两支国字号“梦之队”中国乒乓球队和中国跳水队双双在北京结束了针对今年世界锦标赛的队内选拔赛。4月下旬，2019年世乒赛单项赛将在匈牙利布达佩斯举行；7月中旬，2019年游泳世锦赛将在韩国光州举行，这两大世界大赛均是2020年东京奥运会的“前哨战”。作为往届奥运会上中国代表团的金牌收割机，两支“梦之队”在东京奥运周期同样肩负着冲金重任，而打好“前哨战”，为的正是在与对手的金牌争夺中占得先机。

双人10米台、女子10米台、男、女3米板、男、女双人3米板项目上基本没对手，稍微有点悬念的是男子10米台，向来是中国跳水队最容易被冲击的软肋。由于里约奥运主力林跃、吴敏霞、陈若琳等相继退役，现在女双3米板上施廷懋与王涵搭档，而女双10米台是里约女子10米台冠军任茜与司雅杰的全新配对。男双10米台，陈艾森的搭档变成了曹缘，后者还携手谢思埸出战男双3米板，两人在男子3米板同时是竞争对手，在这两天的较量中，谢思埸基本每一跳都力压曹缘，最终收获选拔赛首站冠军。

男队的马龙、樊振东、许昕、林高远、梁靖崑、王楚钦和女队的丁宁、刘诗雯、朱雨玲、陈梦、王曼昱、武杨。其余男女各6个名额将由第一阶段选拔赛产生。

国乒“直通布达佩斯”世乒赛队内选拔赛第一阶段角逐16日在北京结束，赵子豪、徐晨皓、方博、周恺、于子洋、薛飞获男队前6名，孙颖莎、陈幸同、王艺迪、顾玉婷、孙铭阳、何卓佳锁定女队6个名额，其中总成绩排在第5的孙铭阳以及排在第7的何卓佳属于特殊打法选手。李隼表示，这个队内选拔赛检验了队员们的综合能力，无论对年轻队员还是大队员都有锻炼价值。



孙颖莎(资料图片)

据《广州日报》

## 体坛传真

### 苏炳添 获伯明翰室内大奖赛冠军



当地时间2月16日，中国短跑名将苏炳添在英国伯明翰举行的室内田径大奖赛中，以6秒47的成绩夺得男子60米冠军，这是他四天内取得的第二场胜利。

当天男子60米决赛，苏炳添从第五道起跑，以6秒47的成绩率先冲刺。这个成绩比他四天前在爱尔兰阿斯隆赢得赛季首秀时6秒52的成绩快了0.05秒，创造了赛季最佳战绩。

苏炳添是参加本次比赛的唯一一名中国运动员，接下来他还将参加20日的德国杜塞尔多夫站室内赛，这是本年度的室内巡回赛总决赛。 据新华社

### 南美四国 组队申办2030年世界杯

据英国BBC2月16日报道，智利、阿根廷、巴拉圭和乌拉圭将联合申办2030年世界杯。值得一提的是，第一届世界杯是1930年在乌拉圭举办，而2030年正值世界杯举办100周年。值此百年庆典之际，让世界杯“回家”，也是这四国最美好的愿望。

据了解，申办2030年世界杯的国家除南美四国外，还有英国和爱尔兰以及希腊、塞尔维亚、保加利亚和罗马尼亚组成的东欧四国。

从2026年开始，世界杯参赛球队将从32支增加到48支，而2026年世界杯将由美国、加拿大和墨西哥联合举办，或许未来的世界杯将会呈现“多东道主”的趋势。 据《北京青年报》

### 朝韩将联合组队 参加东京奥运四个项目比赛

当地时间2月15日，国际奥委会表示，同意朝鲜和韩国联合组队参加东京奥运会女子篮球等四个项目的比赛，前提是朝韩联队能在这四个项目上获得参赛资格。

国际奥委会15日在瑞士洛桑总部举行了三方工作会议，与朝韩双方代表就奥运会相关事宜进行商议。会议商定，在遵守相关奥运会大项和分项的指导原则并在取得相关参赛资格的基础上，同意朝韩组成联队的请求，参加2020年东京奥运会女子篮球、女子曲棍球、柔道混合团体赛及赛艇项目的男女四人双桨和八人单桨比赛。同时，由于朝韩双方仍在考虑联合组队参加更多奥运会项目，国际奥委会也表示，只要在奥运会资格赛开赛前提出申请，都将予以考虑。

此外，朝韩双方还正式提出希望联合申办2032年夏季奥运会。国际奥委会对这一倡议表示欢迎，准备在赛事组织的技术细节上协助双方。 据新华社

#### 跳水“梦之队” 男子3米板新老更替

2019年光州游泳世锦赛中国跳水队选拔赛第一站16日在北京结束，男、女双人10米台冠军分别为陈艾森/曹缘、任茜/司雅杰获得，男、女3米板冠军则分别为谢思埸、施廷懋，杨健、司雅杰分别夺得男、女10米台冠军，而男、女双人3米板的冠军分别为曹缘/谢思埸、王涵/施廷懋。

中国跳水队作为中国体育“梦之队”，在国际赛场上可算是金牌收割机，只是偶尔在个别项目上让金牌旁落，如男子10米台、3米板，从2004年雅典奥运会一直到2016年里约奥运会，中国跳水队基本在这两个项目上失守一项或全失守。所以，新的奥运周期，外界最关心的是谁将成为中国跳水队的新成员。而这两天比拼和最后的结果来看，阵容大致浮出水面。

现在看来，中国跳水队在男、女

#### 国乒“梦之队” 选“特殊打法”对付头号劲敌

选“特殊打法”对付头号劲敌

本月28日到3月3日，国乒队内选拔赛将于深圳举行，马龙、樊振东、丁宁、刘诗雯等一线主力全部参赛，男、女各12名队员争夺男、女各一个布达佩斯世乒赛参赛资格。此次选拔中国女乒对颗粒打法有所倾斜。第一阶段选拔赛规定，在出线的6名队员中至少包括两名进攻型颗粒打法选手。女队教练李隼解释，这是针对2020年东京奥运会而作出的决定，因为国乒的主要对手中包括了生胶打法选手。

2019年世乒赛单项赛将于4月21日到28日在布达佩斯举行，奥运年之前的单项赛向来是国乒确定奥运单打参赛名单的重要依据。刘国梁出任中国乒协主席后，国乒重启中断两年的世乒赛直通选拔机制。直接获队内选拔赛参赛资格的有

## 2019中国足球诸多悬念待解

过完春节，新赛季中国足球的各项赛事也将接踵而至。中超联赛将在3月1日揭幕，法国女足世界杯和2022卡塔尔世界杯亚洲区预选赛都将在今年开打。2019年，中国足球能否诸事顺利，依然有很多悬念待解——

#### 国足帅位 谁来接替里皮?

亚洲杯止步8强后，里皮挂印而去，中国队新帅至今还未产生。

里皮贵为世界杯冠军教头，已经吊高了中国球迷的胃口。如果继任者不是赫赫有名，中国球迷是否会买账？是希丁克？卡纳瓦罗？又或者，中国足球在兜兜转转之后，又将选择土帅执教国足？2022年世界杯亚洲区预选赛今年六月就将打响，中国队将从九月份的40强赛开始参赛。国足能否晋级最后的12强赛，依然是中国球迷最关注的国字号成绩。

#### 铿锵玫瑰 世界杯能否绽放?

1999年，由孙雯、刘爱玲领军的



王霜(资料图片)

中国女足，夺得美国女足世界杯亚军。但之后中国女足每况愈下，淡出了世界一流的行列。

时隔二十载，由王霜领衔的中国女足将于今年6月参加2019年法国女足世界杯。小组赛中国女足与德国女足、西班牙女足及南非女足同分在B组。在大巴黎效力的王霜，拥有半个主场之利。届时她能否率中国女足从“死亡小组”出线？“铿锵玫瑰”能否像1999年那样再次在世界杯赛场绽放？令人期待。

#### 亚冠赛场 中超球队崛起?

2019赛季亚冠联赛小组赛也将在三月初打响。今年，代表中国出战的分别是上海上港、广州恒大、北京国安和山东鲁能。自2015年恒大第二次夺冠后，中超球队已经连续三年没能染指这项冠军了。最近三年，冠军被日韩球队瓜分，中超球队最佳战绩仅是上海上港队在2017赛季的四强。

对于投入连续多年位居亚洲第一的中超来讲，亚冠是体现大投入的最佳赛场。今年恒大阵容更新换代，上海上港走了武磊，两队的竞争力究竟如何？中超球队能否再夺冠军？这些都要通过实战来检验。 据《羊城晚报》